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E313 Herentals-West  -  Geluidsmetingen omgevingslawaai

In 2017 en het voorjaar 2018 ondervroeg ik de minister reeds met betrekking tot 
geluidsoverlast op de E313 (schriftelijke vraag nr. 1819 van 20 september 2017 en 
schriftelijke vraag nr. 900 van 20 maart 2018) en stelde dat de Vlaamse Regering op 
gezette tijden metingen dient uit te voeren naar geluidshinder, en indien er 
vaststellingen gebeuren voor geluidsoverschrijdingen er dan ook gepaste maatregelen 
getroffen dienen te worden, zoals het plaatsen van geluidsschermen in de buurt van 
dorpskernen. 

Op de E313 ter hoogte van afrit 20 (Herentals-West) en de woonwijken 
Nachtegalendreef, Sperwerlaan en Perlamoenalaan neemt de geluidshinder de laatste 
jaren toe. De minister kondigde een wegbedekking aan in gewapend beton. De minister 
gaf te kennen dat er de afgelopen acht jaar (minstens) geen geluidsmetingen zijn 
uitgevoerd noch de intentie te hebben metingen uit te voeren langs de Nachtegalendreef 
en de Sperwerlaan. Voor wat betreft de woonwijk gelegen in de Timmermanslei, de 
Dennenlaan, de Perlamoenalaan en de Pallieterdreef kondigde de minister in de loop van 
2018 geluidsmetingen aan. Bij het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) is er echter nog 
niets concreets bekend.

De minister antwoordde dat de aangekondigde geluidsmetingen ter hoogte van de 
woonwijk gelegen langs de Timmermanslei, de Dennenlaan, de Perlamoenalaan en de 
Pallieterdreef wel degelijk opgenomen zijn in de jaarplanning van 2018 van het 
Agentschap Wegen en Verkeer. Deze metingen zouden echter slechts bij specifieke 
weers- en windcondities kunnen worden uitgevoerd. Daarom was het toen niet mogelijk 
om hiervoor een concrete datum op te geven.

Kan de minister ondertussen wel een concrete datum geven van de geplande 
geluidsmetingen aan de E313, afrit 20 en verder wat betreft de woonwijk gelegen in de 
Timmermanslei, de Dennenlaan, de Perlamoenalaan en de Pallieterdreef? Zo ja, 
wanneer? Zo neen, wat zijn de redenen die dit verhinderen?
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De metingen ter hoogte van de Pallieterdreef, Perlamoenalaan, Vrijheidsstraat en 
Dennenlaan zijn uitgevoerd op 6 juni 2018. 


